台南市黎明高中新聞報導剪輯

黎明中學校長羅家強感謝家長會致贈圖書館抗菌桌面讓防疫升級

黎明高中家長會會長廖珮伶女士率家長會成員,捐贈圖書館抗菌桌面,提昇防疫作為,保護學子的 身體健康,獲得好評。

黎明中學校長羅家強表示,近2年來,全球新冠病毒(COVID-19)肆虐,全台校園因疫情延燒已經有兩年在5月中旬後,採線上授課,學習不僅受到影響,病毒 也危害不少人的生命,全台已有1萬3000多人因染疫去世,人心自惶,書聲琅琅的校園,亦是影響頗大。圖書館是校園中莘莘學子學習的重要場所,也是課間學子休憩的一隅。頻繁穿梭的空間中,人來人往,沾染病毒、細菌的機率大幅增加,黎明高中家長們的內心可說是忐忑不安。

廖珮伶會長與家長們一直不斷地思索著該如何讓孩子們擁有一個較為健康、安全且無憂的閱讀環境,幾經開會商議,最終決議由家長會捐資採用日本進口全新技術之「抗病毒面漆塗料 AVC-03」,「AVC-03」是經日本 JIS、國際 SIAA 的認證,經施作後能在木質材 料上達成一層抗病毒保護層,並可耐濕熱、衝擊及汙染且不易於清消過程產生磨損,可長期保持抑制「細菌、套膜病毒與非套膜病毒」繁殖的機能性,使空間回歸原應有的安全調性氛圍。

廖珮伶表示:期待圖書館安全的桌面外,也讓學生藉此了解健康桌面的相關知能。因此,盼藉由軟、硬體設備的結合、搭配,達成產、官、學三方面長期的互助與互利。

黎明中學校長羅家強說,施作完成後,學校將進行抗病毒塗料的應用,並推行教學相關的合作,將 『抗病毒面漆塗料 AVC-03』的知能融入國中部的 DIY 課程教學與高中部的化學課程中,讓學科知 識生活化。感謝家長會,讓圖書館擁有最安全的書桌,以及啟發了相關的知能課程以豐富學習內 容,更豐會到黎明中學家長們無私的愛心。



111年11月23日台南新聞網刊登